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Next Auction Date
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CATALOGUE

Lot Description

1 Art Deco Figured Walnut Cocktail Cabinet with Brass Mounts on 

Cabriole Legs

2 Kidney Shaped Dressing Stool, Solid Mahogany Circular Stool & 

One Smaller

3 Dark Figured Walnut Triple Wardrobe Supported on Small Turned 

Legs & Fitted Interior

4 Dark Oak Tudor Style Court Cupboard Sideboard

5 Set of Four Dark Ercol Prince of Wales Feather Back Elm Kitchen 

Chairs

6 Georgian Mahogany Two Door Linen Press Top Cupboard with 

Slides

7 Edwardian Mahogany Five Drawer Music Cabinet with Cabinet to 

Side

8 Continental White Painted Pine Chest of Drawers on Turned Feet

9 Late Victorian Gentleman's Low Wing Arm Chair on Square 

Tapered Legs

10 Limed Oak Art Deco Twin Pedestal Triple Mirror Dressing Table

11 Pair of 1960's Upholstered Arm Chairs in Terracotta Velvet 

Designed by Howard Keith

12 Oak Gramophone Cabinet on Small Barley Twist Legs

13 PAIR OF 1960'S CHROME FINISH BERTOIA STYLE STEEL 

CHAIRS WITH CUSHIONS

14 Edwardian Mahogany Double Door Glass Front Display Cabinet 

with Solid Doors Below on Slender Legs
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Lot Description

15 Cream Leather High Back Recliner Chair on Swivel Base

16 Cream Leather & Chrome Reclining Arm Chair on Swivel Base & 

Matching Stool

17 Polished Pine Twin Pedestal Dressing Table with Triple Mirror & 

Stool

18 Polished Pine Two Over Four Drawer Chest with Brass Handles

19 Pair of Polished Pine Matching Bedside Cabinets with Brass 

Handles

20 1970's Five Drawer Teak Bedroom Chest on Slender Legs

21 Figured Walnut Top Queen Ann Style Leg Coffee Table with Shell 

Cap Legs

22 Mahogany Fall Front Bureau on Cabriole Legs with Fitted Interior

23 Reproduction Yew Wood Small Two Over Three Drawer Chest

24 Reproduction Yew Wood & Glass Top Coffee Table

25 HMV Mahogany Gramophone Cabinet

26 Three Edwardian Mahogany Frame Bedroom Chairs

27 Small Dark Walnut Open Bookshelf on Cabriole Legs

28 GEOMETRIC FIGURED BURR WALNUT VENEER 

EXTENDING DINING TABLE WITH SIX BLACK 

MACINTOSH STYLE HIGH BACK DINING CHAIRS

29 Set of Six Polished Pine Ladder Back Farmhouse Dining Chairs 

with Rush Seats
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Lot Description

30 Antique Polished Cupboard/Sideboard with Metal Handles

31 Tall Pine Open Bookshelf with Cornice Top

32 1960's Pale Mahogany Low Bookcase/Wall Cabinet

33 Vintage Tall Teak Glass Front Display Cabinet with Drawers Under

34 White Twin Pedestal Style Dressing Table with Stool

35 Set of Five Vintage Teak Frame Carver Chairs with Black Seat & 

Back

36 Victorian Dark Mahogany Oval Top Tripod Occasional Table

37 Vintage 1960's Garrard Ranograme in Teak Cabinet

38 Victorian Mahogany & Satinwood Inlay Sutherland Table

39 Oak Occasional Table with Drawer + One Other & Magazine Rack

40 Flame Walnut Bow Front Four Drawer Chest on Brackett Feet

41 Vintage Double Door Flat Front Mahogany Wardrobe

42 Small Flame Walnut Inverted Bow Front Three Drawer Chest on 

Tall Cabriole Legs

43 Oak Drop Leaf Side Table on Tapered Barley Twist Legs

44 Oak Side Cabinet with Open Top
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Lot Description

45 Oak Umbrella/Stick Stand with Carved Back

46 Reproduction Inlayed Mahogany Bow Front Sideboard

47 Mahogany & Inlay Two Tier Occasional Side Table + Folding 

Table

48 Pair of Mahogany Bow Front Open Bookcase Side Cabinet with 

Drawer

49 Small Reproduction Mahogany & Inlay Four Drawer Chest

50 Reproduction Mahogany D End Dining Table on Splayed Legs & 

Four Matching Chairs

51 Edwardian Mahogany Single Drawer Two Tier Side Table

52 Two Reproduction Mahogany Occasional Tables & Bedroom Chair

53 Regency Mahogany Frame Dressing Table Mirror on Stand

54 Reproduction Mahogany Drum Table with Red Leather Top

55 Pair of Edwardian Mahogany High Back Side Chairs

56 Green Damask Upholstered Two Seater Settee with Loose 

Cushions on Turned Legs with Casters

57 Pair of Vintage Steel Two Tier Trolleys

58 Occasional Table with Barley Twist Legs + Low Cabinet with 

Shutter Front

59 Two Tier Edwardian Mahogany Table + Mahogany Bidet & Stand 

& White Side Chest
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Lot Description

60 Ducal Polished Pine Home Office/Study Unit

61 Ducal Polished Pine Home Office/Study Unit

62 Tall Ducal Polished Pine Storage Unit with Cupboard Under

63 Antique Painted Pine Double Door Cupboard

64 French Antique Painted Pine Dresser Base with Cupboard & 

Drawers

65 Wall Hung Pine Rack/Dresser Top with Three Spice Drawers

66 Pair of Tan Leather & Tapestry Cushion Gentleman's Club Arm 

Chairs

67 Terracotta Damask Upholstered Two Seater Settee with Loose 

Cushions on Turned Legs with Casters (no match last lot)

68 Art Deco Oak Double Door Lead Light Glass Front Display 

Cabinet

69 1950'S Pale Oak Beautility Side Cabinet on Slender Splayed Legs

70 G Plan Teak 1970's Coffee Table with Pair of Smaller Tables 

Under

71 Reproduction Mahogany & Inlay Corner Display Cabinet

72 Edwardian Mahogany Wind Up Gramophone Case HMV 

Converted to Cocktail Cabinet

73 Embroidery Covered Square Foot Stool/Ottoman

74 Early 19th Century Mahogany Two Tier Wash Bowl Stand with 

Drawer
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Lot Description

75 String Top Stool & Folding Leg Bed Table

76 Edwardian Mahogany & Satinwood Inlay Bedside Cabinet

77 Scandinavian Bentwood Arm Chair with Red Weave

78 Blond Ercol Elm Drop Leaf Dining Table & Four Tall Spindle 

Back Chairs

79 Pair of Blond Ercol Beech Frame Fireside Chairs with Cushions

80 Blond Solid Elm Ercol Coffee Table

81 Ladies Figured Walnut Bureau on Tall Cabriole Legs with Fitted 

Interior

82 Edwardian Mahogany Bedside Pot Cupboard

83 Oak Tudor Style Open Bookcase with Small Cupboard & Two 

Drawers

84 Late 19th Century Oak Jacobean Style Cupboard with Top & 

Bottom Drawers

85 Victorian Mahogany Two Over Three Drawer Chests with Ring 

Handles

86 Pair of 1920 s Rush Seat High Back Country Oak Chairs + Oak 

Carver Chair

87 Edwardian Light Oak Bedside Cupboard with Tile Top

88 Victorian Rosewood Gothic Style 19" Wall Mounted Clock

89 Victorian Mahogany Tea Caddy & Walnut Jewellery Box
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Lot Description

90 Silver Plate German Shepherd & Large Cake Knife

91 Antique Royal Worcester Covered Water Jugs Decorated with 

Pixies Gardening + One Other

92 Studio Work Figure Study of Small Child

93 Four Soufflé Dishes, Butter Dish, Jug & Tot Glasses

94 Sylvac Dachshund, Vases Box & Crested Ware Chair

95 Poole Horderves Dish, Covered Server & Two Others

96 Silver Plated Tea Set on Circular Tray

97 Three Art Deco Opaque Glass Ceiling Globes

98 Collection of Antique Stone Ware Bottle & Others in Glass

99 Pair of Antique Copper Saucepans + Four Others & Fish Set

100 Sun Bleached Cows Skull

101 Art Deco Chrome Candelabra in Form of Women with 

Outstretched Arms

102 Vintage (Boxed) VIP Electric Model Roadways

103 Pair of Purley Button Teddy Bear Figures & Vintage Night Dress 

Case

104 Cut Glass Claret Jug with Silver Plate Top & Spirit Measure with 

Horn Handle
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Lot Description

105 Victorian Gilt & Slate Temple Style Mantle Clock with Pair of 

Marley Horse Bronzes

106 Framed and Glazed Cigar with Letter of Presentation (Winston 

Churchill)

107 Antique Leather Bound Bible in Welsh

108 Napoleon Hat Style Oak Mantle Clock + One Other

109 Set of Five Silver Plate Mini Salvers + Strainer with Monogramme

110 Boxed Set Canteen of Cutlery with Bone Style Handle Knives + 

Extra Set of Knives

111 Bound Vintage Scrap Book with Additional Black & White 

Photographs

112 Large Spode Decorated Covered Pot Server

113 Edwardian Silver Plate Table Centre Hotplate Food Warmer on 

Stand with Handles

114 Silver Plate Basket, Muffin Dish, Coaster, Sauce Boat & Open 

Server

115 Four Antique Pewter Tankards of Various Sizes

116 Eight Pieces of Cut Glassware Including Two Decanters & Hob 

Nail Cut Jars

117 Collection of Vintage Table Linen (Some Embroidered)

118 Antique Blue & White Oriental Bowl + One Other + Four Plated

119 Boxed Set of Silver Plate Shellfish Picks + Fish Servers & Spoons 

Boxed
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Lot Description

120 Set of Six Royal Worcester Silvered Tea Set & Tall Vase

121 Antique Part Rockingham Gilt Decorated Tea Set

122 Six Pieces of French Oven Proof Cookware

123 Four Royal Worcester Eversham Covered Oven Proof Casseroles

124 Seven Royal Worcester Eversham Open Ovenproof Dishes

125 Royal Doulton Carlyle Dinner Service for Eight + Matching Coffee 

Service for Six

126 Victorian Rosewood & Mother of Pearl Inlay Writing Box

127 Victorian Triple Wine Decanter Set in Silver Plate Vine Style 

Basket Stand

128 Two Collectors Teddy Bears Including Deans & One Vintage

129 Pair of 9" Cut Glass & Pewter Candle Sticks

130 Two Portmeirion Vases + One Delft & One Poole

131 Oriental Silver Plated Bronze of Elephant Being Attacked by 

Tigers on Hardwood Stand

132 Two Silver Plate Entrée Dishes + Cake Basket & Stand

133 Continental Figure of the Last Supper on Wooden Stand

134 Vintage Album of Global & Commonwealth Stamps + Others & 

Registered Letters
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Lot Description

135 Large Plenished Silver Plate Bowl, Salver, Sugar Bowl, Tankards 

& Cutlery

136 1970's Broadstairs Pottery 15" Stoneware Table Lamp Base

137 Collection of Nine Pieces of Vintage Broadstairs Pottery

138 Edwardian Silver Plate Claret Basket + Sugar Shaker, Hip Flask, 

Knife Rests & Burner

139 Three Miniature Desk Clocks & Two Hardwood Coasters with 

Silver Inserts

140 10" Modernist Bronze Figure on Slate Base

141 Four German Vases + One Sylvac & Blue & White

142 Royal Doulton Tapestry Dinner & Tea Service for Six

143 Quantity of Japanese Maruhon Ware Collectables

144 Quantity of Masons Regency Part Tea & Coffee Service + Part 

Dinner Service

145 Part Midwinter Sienna Tea & Coffee Service + Matching Part 

Dinner Service

146 Antique Carved Alabaster Model of Taj Mahal on Stand A/F

147 Twelve Antique Sunderland Luster Jugs + Tankard, Mug & Bowl

148 Bound Re Print Copy of Survey of City of London + 

Topographical County of Kent

149 Pair of Rococo Style Gilt Carved Wood Wall Brackets
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Lot Description

150 Pair of Continental Porcelain Table Lamps & Italian Figure of 

Card Players

151 Small Antique Glass Drop Hall Way Chandelier

152 Oval Silver Plate Drinks Tray with Handles

153 Waterford Glass Table Lamp Base + Glass & Onyx Bowl

154 12" Cut Glass Vase + Cut Glass Bowl

155 Set of Vintage Silver Plate Cutlery with Bone Style Handles

156 Two Military Parade Swagger Sticks

157 Collection of Walking Sticks inc One Silver Topped & One Ivory

158 Three Goebel W Germany Bird Figures

159 Three Goebel W Germany Bird Figures

160 Goebel W Germany Pheasant Figure

161 Art Deco Amber Glass Vase + Two Others in Blue & Green Glass

162 Two Boxed Sets of Fish Knives & Forks + Dessert Service + 

Mineral Scales

163 Two Soda Syphons + Two Antique Green Syphon Bottles Mumby 

& Co Portsmouth & Various Antique Lemonade Bottles & Others

164 Pentax K 1000 Camera + Second Lens & Leather Case
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Lot Description

165 Louis XVI Style Pair of Bed Ends with Cane Panels & Side Rails

166 Two Kilim Style Covered Cushions

167 Small Wrought Iron Fire Basket

168 Oil Fuelled Rayburn Royal Cream & Black Enamel Stove with 

Chimney & Eye Level Shelf/Plate Rack

169 Antique Pine Kitchen Dresser with Open Back

170 Modern Jacques Croquet Set (Boxed)

171 Wrought Iron & Brass Fire Companion Set on Stand

172 Pair of Wooden Step Ladders + Folding Card Table

173 Four Section Art Deco Covered Screen

174 Late Victorian Three Section Grey Painted Folding Screen

175 Tall Oak Cased Wall Mounted Clock with Steel Face

176 Edwardian Flame Mahogany Double Bed Frame with Side Irons

177 Electric Corby Trouser Press & Wrought Iron Fire Screen & Book 

Rest

178 1960's Teak Single Bed Frame with Side Rails

179 Edwardian Ladies Taylors Dummy on Tripod Base
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Lot Description

180 Paraffin Heater, Brass Coal Box & Fire Grate

181 Brass Tray Top Table & Magazine Rack

182 Antique Boot Pull, Shell Cases, Flat Irons & Wooden Box

183 Set of Cast Iron Weighing Scales with Weights

184 Two Victorian Bead Work Stools + Part One Other & Two 

Cushions

185 Antique Pine Trunk in Original Finish with Papered Interior

186 Three Sets of Antique Fire Irons

187 Collection of Antique Agricultural Garden Tools

188 Antique Pine Set of Twelve Storage Drawers with Brass Cup 

Handles

189 Plastic Bin & Wooden Box of Vintage Wood Working Tools & 

Others

190 Antique Metal Bound Stained Pine Trunk

191 Angelus Brinsmead Pale Mahogany Case Boudoir Grand Piano on 

Gate Legs

192 Metal Miniature Grey Four Drawer Desk Tidy

193 Metal Case Artist Paint Box + One Other

194 Hollow Bronze Life Size British Bulldog Garden Figure
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Lot Description

195 Five New Stretched Artists Canvases

196 Five New Stretched Artists Canvases

197 Five New Stretched Artists Canvases

198 Five New Stretched Artists Canvases

199 Four Sets of Stretched Artists Canvases

200 Five New Stretched Artists Canvases

201 Three Gentleman's Bowler Hats & Yves Saint Laurent Hand Bag

202 Pair of Vintage Steel Helmets

203 Cooper Dated 1944 Ships Lantern

204 Brass Cooking Pot, Shoe Last & Three Wood Planes

205 Set of Four Gilt Rococo Style Picture Frames

206 Set of Brass Bathroom Bath & Basin Victorian Style Taps

207 Pair of Table Top Wood Artists Easels

208 Brass Woven Work  Style Coal Bucket on Legs

209 1960's Record Player in Tan & Cream
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Lot Description

210 Collection of Volumes of Bound Punch Magazines

211 Collection of Vintage Photo Magazines

212 Wrought Iron & Brass Log Fire Grate

213 Est Jullian Sandard Artist Easel

214 Tall Artists Turntable on Adjustable Tripod Base

215 Copper Shoot Coal Scuttle + Trivet & Fire Irons

216 Set of Four Gilt Empire Style Two Branch Wall Lights

217 Pair of Large Rococo Style Gilt Two Branch Wall Lights

218 Gilt Frame Three Tier Glass Drop Chandelier

219 Continental Five Gilt Branch & Glass Drop Chandelier

220 Antique Metal Travelling Trunk & Wooden Tool Style Chest/Trunk

221 Vintage Suitcases Painted Chair & Tall Dressing Mirror

222 Large Turkish Wool Carpet in Red, Cream & Green Measuring 12" 

x 12"

223 Pair of Stained Glass & Lead Light Door Panels of Kingfisher & 

Stork

224 Polished Pine Frame Rectangular Wall Mirror
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Lot Description

225 Vintage Cast Iron Radiator & Chrome Towel Rail

226 Tall Gilt Frame Mirror + Decorated Frame Mirror

227 Large Framed & Glazed Black & White Aerial Photograph of 

Sullom Voe Shetland

228 Gilt Frame Rectangular Bevel Edge Mirror

229 Circular Gilt Frame Wall Mirror

230 Pair of Small Gilt Frame River Scene Victorian Oil Painting

231 Large Polynesian Carved Wooden Mask with Thatched Fringe 

Beard

232 Two Pains of Stained Glass Door Panels

233 Small Electric Enamel Kilm + Enamels

234 Set of Three Antique Framed and Glazed Theatrical Notices

235 Framed and Glazed Local Antique Map & One Other of Early Sea 

Bathing Hospital

236 Set of Six Framed and Glazed Antique Local Coloured Prints

237 Five Framed and Glazed Antique Prints & Cartoons

238 Antique Gilt Frame Oil Painting of Windsor Castle Signed Richard 

Moore

239 Antique Framed and Glazed Coloured Map of Isle of Thanet & 

One Other
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Lot Description

240 Set of Six Gilt Framed and Glazed Turner Prints Published by The 

Tate Gallery

241 Set of Six Framed and Glazed Anatomical & Surgical Prints

242 Framed and Glazed Farm Scene Watercolour Joseph Freshwater 

Percy Rendell

243 Late 18th/Early 19th Creamer with Gilt Decoration Possibly New 

Hall

244 Small Antique Desk Clock Set in Pillar Stand

245 LATE 18TH CENTURY OVAL GILT FRAME MINIATURE 

PORTRAIT OF LORD HORATION NELSON

246 Early 19th Century Miniature Water Colour of Boy in Jacket

247 Period Leather Writing Case with Collection of Costume Jewellery

248 4.5" ANTIQUE ORIENTAL IVORY FIGURE OF THE MONEY 

COUNTER ON PURPOSE CARVED HARWOOD STAND

249 5.5" ANTIQUE ORIENTAL IVORY FIGURE OF CONFUCIUS 

ON CARVED HARDWOOD STAND

250 Silver Case & Enamel Covered Gents Hunter Pocket Watch James 

Walker & Small Silver Vase

251 Box of Miniature Collectables

252 Wooden Jewellery Box & Costume Jewellery & Cigarette Lighters

253 Pair of Scotty Dog Enamel Gents Cuff Links

254 Eight Miniature Framed and Glazed Famous Portraits on Silk
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Lot Description

255 Nine Crown & One Cartwheel Penny

256 Collection of Various Antique British Silver & Other Coinage

257 Quantity of Vintage Part Gold Leaf Books

258 Two Framed and Glazed Antique Collectors Coins & Tokens 

Including Sandwich Halfpenny & The Bell in Sandwich

259 Boxed Set of Silver Tea Spoons + Boxed Set of Butter Knives

260 Silver Case J W Benson London Gentlemans Pocket Watch + Fob

261 Queen Victorian Silver Crown + Four Pieces of Collectors Coins

262 12" Diameter Solid Silver Three Footed Salver 24oz

263 8" Diameter Solid Silver Three Footed Salver 13oz

264 Silver Back Clothes Brush, Silver Hand Bag Clip & Tea Spoon

265 Victorian Mahogany Davenport with Brown Leather Insert Top

266 Silver Art Deco Napkin Ring + Five Others

267 Silver Toast Rack Incorporating Royal Doulton Art Deco Jam 

Saucer

268 Victorian Album of Antique Greeting & Christmas Cards + Others

269 Silver Sauce Boat & Pair of Silver Sugar Tongs
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Lot Description

270 Gold Ladies Cocktail Watch with 9ct Gold Link Bracelet

271 Ivory Backed Common Prayer & Pen Knife

272 Large Quantity of Mainly Coloured Post Cards (Box)

273 Three Albums of Vintage Post Cards & Stained Envelopes

274 Crate of Thirteen Albums of Various Modern & Vintage Postcards

275 Four Snap Shot Postcards Books + Old Red Driving Licence & 

Ration Book

276 Three Cardboard Boxes of Used Global Stamps

277 Collection of Loose Leaf Post Cards & Various Others

278 Ladies Gold Locket plus Ladies Pocket Watch with Key and Seals 

and Ladies Single Set Stone Ring

279 EDWARDIAN SATINWOOD INLAY BOW FRONT GLASS 

FRONT DISPLAY CABINET ON SLENDER LEGS

280 SET OF SIX OAK ARTS & CRAFTS HIGH STATTED BACK 

DINING CHAIRS

281 Georgian Mahogany Astragal Glazed Door Hanging Corner 

Cabinet

282 ANTIQUE CONTINENTAL MAHOGANY OCTAGANOL TIP 

TOP CENTRE/BREAKFAST TABLE ON SINGLE PILLAR & 

FOUR FEET

283 VICTORIAN MAHOGANYOVAL TIP TOP BREAKSFAST 

TABLE ON TRIPOD BASE & CASTERS

284 PAIR OF ANTIQUE LOUIS XVI BEECH FRAME 

UPHOLSTERED OPEN ARM CHAIRS
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Lot Description

285 REGENCY MAHOGANY TRIPOD BASE SINGLE PILLAR 

CIRCULAR OCCASIONAL TABLE

286 Edwardian Pale Mahogany & Inlay Demi Loon Side Table on 

Slender Legs with Ormolu Mounts

287 TWO GEORGIAN MAHOGANY COUNTRY CHIPPENDALE 

OPEN ARM CHAIRS

288 Antique Pine Two Over Three Drawer Chest with Brass Handles

289 Continental Antique Pine Dressing Table with Mirror + Matching 

Stool

290 Georgian Mahogany Gentleman's Wash Stand with Drawer

291 Tall Early Victorian Mahogany Bow Front Two Over Four Drawer 

Chest on Splayed Legs

292 Art Nouveau Rosewood with Inlay Chaise Lounge with Three 

Panel Back

293 Art Nouveau Rosewood with Inlay Gentleman's Chair

294 Set of Five Regency Mahogany Slab Seat Dining Chairs on Reeded 

Legs

295 Late Victorian Cabriole Leg Stool & One Other Smaller

296 Georgian Mahogany Tripod Base Tip Top Table with Solid 

Circular Top

297 Two Pairs of Antique Elm Rush Seat Farm House Kitchen Chairs

298 PAIR OF REGENCY PERIOD GILT ARM TWIN BRANCH 

GLASS LUSTERS CANDELABRA WITH DROPS

299 Edwardian Mahogany Bow Front Display/Collectors Cabinet on 

Cabriole Legs
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Lot Description

300 SMALL VICTORIAN MAHOGANY DROP LEAF PEMBROKE 

TABLE WITH DRAWER

301 Victorian Mahogany Two Drawer Writing Table on Turned Legs 

with Castors

302 EARLY VICTORIAN MAHOGANY BOW FRONT TWO OVER 

THREE DRAWER CHEST ON TURNED LEGS

303 SQUARE ARM TAN LEATHER 8' SETTEE WITH BACK & 

SEAT CUSHIONS & STUD WORK ON ARMS BY HALO 

LIVING

304
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